

中央机关“退休”公车首次公开拍卖

首批106辆全部拍出,成交价最低1万元最高21万元



25日,前来参加竞拍的人们查看车辆。 新华社发

据新华社电 25日下午,中央和国家机关公车改革后“退休”的公务用车举行首场拍卖会。据此次拍卖的组织方——北京中拓国际拍卖有限公司统计,25日拍卖的总成交价为660.9万元,高出总起拍价274.8万元,平均溢价率71.17%。

此次拍卖的“车王”头衔由一辆丰田小型普客摘得,这辆登记于2005年2月的车起拍价为9万元,最终以21万元成交;最低成交价格为1万元,为红旗品牌车型;溢价率最高为一辆桑塔纳车,起拍价1万元,成交价3.2万元,溢价率高达220%。

记者发现,拍卖会上拍出的第一辆车是跑了近24万公里的黑色帕萨特。这

辆中型轿车于2006年9月登记注册,起拍价为4.9万元,成交价为6.1万元。作为压轴,此次颇受关注的“最高起拍价”为15万元的奥迪A6,最终以20万元拍出。

所有车辆成交价都当场确定。据拍卖公司负责人介绍,参与竞价的有的是个人,有的是二手车交易公司作为代理参拍,但无论通过何种方式,拍卖的最终结果都是现场最终敲定。

中拓公司提前两天对106辆公车作了预展,每辆车上都贴有该车的“身份证”,内容包括起拍价、厂牌型号、登记日期、表显里程,甚至是漆面检查结果、痕迹查勘结果等一般二手车市场难以提供的信息。

链接

“退休”公车车况怎么样?

记者了解到,此次拍卖的公车从车龄上看主要集中在5年以上,出厂的年份在2001年到2006年之间。虽然车龄不算短,但大部分车的行驶里程数和同类二手车相比要少很多。

“退休”公车带牌一起卖吗?

据悉,“退休”公车不会“带牌拍卖”。按照现行法规,车辆牌照应当由公安交通管理部门在车辆报废或拍卖前收回,实行“车牌分离”。也就是说,如果车辆在北京市过户,竞买者需要

提供购车指标。如果购车迁往外地,需满足迁入地的车辆落籍条件。

过户需要看迁入地标准吗?

目前,不同省份、乃至不同城市办理车辆过户的条件都有所不同。其中,对二手车排放标准的要求尤为严格。拍卖现场的一名负责人说,这批拍卖的106辆公车上,排放标准有国II、国III和国IV的。他提醒,车辆不符合当地标准的,不建议买受人参与竞拍。也就是说,买家在确认拍卖车辆前,需查询当地二手车过户标准,以及自己的意向车辆的排放情况。

据新华网

防禽流感疫情蔓延 台湾扑杀家禽近百万只

据新华社电 台湾当局“农业委员会”动植物防疫检疫局25日披露,截至24日18时,共有11个县市的485处养殖场送检,确诊445处养殖场有H5N1型禽流感,由县市动物防疫机关执行后续扑杀及全场清洁消毒,目前共完成310处养殖场扑杀,共计家禽936033只。

面对禽流感疫情来势汹汹,台湾当局和暴发疫情的县市政府展开防疫大战,除全面实施禁止宰杀活禽4天外,还调拨大量经费和物资,对暴发疫情养殖场进行后续扑杀及全面消毒。

女童2分钟内偷走 价值3600万港元项链 事发香港,盗窃者及3名同伙已被锁定

位于香港广东道的1881商场内的一间珠宝店,23日被盗走一条价值3600万港元的钻石项链,涉嫌犯案者竟是年约12—14岁的女童。

左图:钻石项链已不翼而飞。右图:监控拍摄到的嫌疑人。



4名疑犯假扮成一家人

事发于23日下午约4时,一男三女假扮成一家人,包括一对夫妇及女儿,以及一名约30岁至40岁的女亲戚。其中的女儿年约12至14岁。4人均操普通话,不排除均来自内地。

进入珠宝店之后,3名男女假扮顾客挑选首饰,又向店员要求再挑选其他饰柜内钻饰,而女童则在店内四处走动状似玩耍,并一度钻进目标饰柜下的隐蔽处,由于店员忙于工作,未有察觉。

监控视频显示,其间女童进入店员柜位,取来钥匙,迅速打开其中一个密封玻璃饰柜,将锁在柜内的一条重量达117克拉、价值约3600万港元的钻石项链取走,整个过程约两分钟。然后女童独自走出门外,搭乘的士离开。

警方称,嫌疑人手法熟练,且有明确的分工合作,涉嫌有预谋犯案。

同伙40分钟后才离开

从店内的闭路电视片段所见,留在店内的一男两女同伙,在店内逗留约40分钟才离开。店员随后才发现该条名贵项链不翼而飞,随即报警求助。警方相信匪徒有计划犯案,探员目前仍在调查疑匪如何动手偷窃,而且全身而退。

警方调查后列作盗窃案,事后鉴证科人员奉召到场套取指模证,案件交由油尖警区重案组跟进,现正追缉4名男女疑犯归案,包括一名约30岁至40岁、约1.7米高、瘦身材、黑短发的男子,两名年约30岁至40岁、约1.6米高、长发、中等身材的女子,以及一名年约12岁至14岁、约1米高、瘦身材的女童。

据了解,发生失窃案的珠宝店被证实为英皇珠宝店,失窃的钻石项链已购买保险,职员于事发后报警。

据新华社、《羊城晚报》

微信“宁波足踝之家”开通 与你分享护足小知识

你的脚健康吗?据不完全统计,我们每10个人中就有7个人有足踝疾病,包括拇外翻、跟腱炎、扁平足、踝关节扭伤等病症。不少人并没有把这些疾病当回事,其实它们能引发足部畸形,影响美观,还会带来明显的不适合疼痛,严重时甚至威胁正常的起居生活。足部的小毛病拖成大手术的例子屡见不鲜。

这些足部疾病的发生跟我们日常生活细节息息相关——选什么样的鞋子,怎么剪脚趾甲,如何走路、运动?把这些细节照顾到了,才能保护好你的脚。宁波市第二医院足踝外科专业组的陈良副主任医师近日开通了“宁波足踝之家”(nb_zhzh)微信服务号,向大家分享足踝外科方面的冷知识。

通讯员 郑朝



佛教圣地—山西五台山

五台山位于山西忻州五台县境内,位列中国佛教四大名山之首,文殊菩萨道场,与普陀山、九华山、峨眉山共称为中国佛教四大名山。五台山与尼泊尔蓝毗尼园、印度鹿野苑、菩提伽耶、拘尸那迦并称为世界五大佛教圣地。2015年,五台山首届时间:5月17日农历三月廿九宁波出发。凡是参加四月初四聪明智慧文殊祈福(每名壹佰元)免费赠送《湖州一日游(A线)》,敬请提前报名,互相转告!

湖州一日游(A线、B线)

三大景点:白雀山法华白雀寺、观音菩萨出家及涅槃处,千年古刹一运场山万寿禅寺、湖州南太湖。

爱宁波@爱菩提旅游:去过的,都说好。

佛之旅 PUTI 宁波菩提旅游有限公司

客服部地址:海曙区镇明路488号文华大厦五楼
电话:27958848(六楼)、27853950(七楼)

天台山国清寺及济公故居

128元全包价含早中餐及门票

五大景点:江南藏传佛教普陀寺;多宝讲寺,天台宗祖庭国清寺;道教南宗祖庭;天台山桐柏宫;济公活佛的出生地;济公故居;伽蓝菩萨发祥地;天台山大佛。

杭州天竺佛国一日游

128元全包价含早中餐及门票

五大景点:天竺三寺(上天竺灵隐寺、中天竺法净寺、下天竺法镜寺)济公活佛道场净慈寺、西湖。

南通狼山广教寺大势至菩萨道场

168元全包价含早中餐及门票

去四大名山后,要去大势至菩萨道场感恩。